

HVĚZDÁRNA UHERSKÝ BROD

XVIII. MEZINÁRODNÍ FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FILMŮ

sobota 26.6. 21:30

K2 VLASTNÍ CESTOU (ČR, 95 min.)

Dokumentární film o první české horolezkyni Kláře Kolouchové, která dosáhla vrcholu K2. Film o lidské potřebě zdolávat překážky, hranice vlastního komfortu, o potřebě vyšších cílů, které většina lidí nechápe, ale hlavně o tom, jak je těžké vybalancovat pozici ženy - matky – horolekyně.

přestávka

KRIPL TRIP (ČR, 16 min.)

Dva čeští hendikepovaní bikeri Michal Kosík a Daniel Bařák si plní svůj sen. Vydávají se do mekky světového mountainbikingu - do Britské Kolumbie v Kanadě, aby tu navštívili největší bikepark na světě, zajezdili si na zdejších vyhlášených trailech a celkově zjistili, jak se liší přístup k hendikepovaným sportovcům v Čechách a v Kanadě.

CANYONING TICINO (ČR, 21 min.)

To nejlepší z canyoningové expedice týmu ING.CANYON.

SILENCE (Francie, 5 min.)

Krátký filipínský film zachycující krásy podvodního světa.

THE ALBA – THE EPIC SCOTLAND (Itálie, 3 min.)

Krátký časoběrný film natočený ve Skotsku.

NORSKO – MAJESTIC FJORDLAND (ČR, 3 min.)

Hledání krásy okamžiku anebo 30 dní na zachycení Norska z ptáčích perspektivy.

sobota 10.7. 21:00

BOYS 1970 (ČR, 52 min.)

Dokument o tragické výpravě čs. horolezců v Peru v r. 1970 podaný obrazem a slovem špičkovými horolezci M. Holečkem a R. Grohem.

ŽRALOCI JEN NA NÁDECH (ČR, 8 min.)

Žraloci natočeni jen na nádech, bez použití potápěčského přístroje, během výprav v různých mořích a oceánech.

FREQUENTIA (Brazílie, 3 min.)

Krátký film, který zve diváka nejen k pozorování, ale také zachycuje pocit výzvy protagonisty jedoucího na velkém kolečkovém prkně.

THE MANTA LISTENER (Mexiko, 7 min.)

Vášnivý potápěč a divemaster dává radu, jak najít smysl života.

přestávka

THE KFC (N. Zéland, 15 min.)

Pět novozélandských paraglidistů se chystají na seskok z Kilimandžára.

SAREK (Španělsko, 28 min.)

Dva turisté putující do Sareku ve Švédsku, nejbližší přírodní oblasti v Evropě nad polárním kruhem, kde nejsou ani cesty.

NAKED MOUNTAIN (ČR, 27 min.)

Marek Holeček se vrací na bájný Nanga Parbat, aby se společně s Tomášem Petřečkem pokusili o vytyčení nové linie v obávané Rupálské stěně.

čtvrtek 5.8. 20:00

UFO LIFE (ČR, 33 min.)

M. Holeček a Z. Háek, držitelé Zlatého cepínu 2018 za prvovýstup na Gašerbrum I, opět pokoušejí své himalájské štěstí. Dosud neprostoupená dvoukilometrová severozápadní stěna Chamlangu a sedm dní, během nichž se může podařit dobýt neužitečné, ale i ztratit to zásadní.

THE QUEEN (Indie, 1,5 min.)

Artově podaný krátký snímek horské indické krajiny.

MIRAGE OF THE NORTH (Dánsko, 3 min.)

Fata morgána na Faerských ostrovech – krátký film beze slov.

CONNECTION (ČR, 29 min.)

Osm holek z Francie, Čech a Kanady se rozhodne napnout půl kilometru dlouhou highline v poušti v Utahu. Na věžích stráví pět dní a nejen, že je propojí tenkým popruhem, po kterém pak přechází, ale najdou propojení i se zemí, nebem a sebou navzájem.

přestávka

MENTAWAI – ZROZEN V DŽUNGLI (Maďarsko, 46 min.)

Film zavede diváka k indonéskému kmeni, který žije tradičním způsobem. Seznamuje s jejich tetováním, způsoby lovu nebo s komunikací s duchy.

WÜRM – THE SCOTLAND JOURNEY (Francie, 3 min.)

Krátký neverbální film zachycující skotskou krajinu dronem.

IN THE DEEP SEA (USA, 10 min.)

Film přivede diváka pomocí virtuálního ponoru do podmořského světa ostrova Kokos v Kostarice.

Vstupné: 110,-Kč / 50,-Kč senioři, studenti, žáci Hvězdárna Uherský Brod

www.kino.ub.cz

 **KINO MÁJ**
Uherský Brod

 **HVĚZDÁRNA**
a planetárium Uherský Brod